Centralna Komisja Egzaminacyjna

Pobrano z arkusze24.pl

Arkusz zawiera informacje prawnie chronione do momentu rozpoczgeia egzaminu.

(zadania 1-12). Ewentualny brak zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego egzamin.
Rozwiazania zadan i odpowiedzi wpisuj w miejscu na to
przeznaczonym.

Pamigtaj, Ze pominigcie argumentacji lub istotnych
obliczen w rozwiazaniu zadania otwartego moze
spowodowaé, ze za to rozwiazanie nie bgdziesz moglt
dosta¢ petnej liczby punktow.

Pisz czytelnie i uzywaj tylko dlugopisu lub pidra
z czarnym tuszem lub atramentem.

Nie uzywaj korektora, a bledne zapisy wyraznie przekresl.
Pamigtaj, ze zapisy w brudnopisie nie bgda oceniane,
Mozesz korzysta¢ z zestawu wzoréw matematycznych,
cyrkla i linijki oraz kalkulatora.

. Na tej stronie oraz na karcie odpowiedzi wpisz swoj

numer PESEL i przyklej naklejkg z kodem.
Nie wpisuj zadnych znakéw w czgSci przeznaczonej
dla egzaminatora.

2 WPISUJE ZDAJACY Miejsce
o na naklejke
E» KOD PESEL 2 kodem
= dysleksja
EGZAMIN MATURALNY
Z MATEMATYKI AN EELD
POZIOM ROZSZERZONY
1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 20 stron Czas pracy:

180 minut

Liczba punktow
do uzyskania: 50

MMA-R1 1P-132
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2 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 1. (4 pkt)
Rozwiaz nieré6wnosc |2x— 5| —|x+ 4‘ <2-2x.

OAPOWIEAZ: ...ttt ettt e et e e s st e et et esaesaaesae e s e e es e es e srsesnesrnessnensnensess .
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Egzamin maturalny z matematyki 3
Poziom rozszerzony

Zadanie 2. (4 pkt)
Trapez rownoramienny ABCD o podstawach AB i CD jest opisany na okrggu o promieniu 7.

Wykaz, ze 4r* =|4B||CD|.

. Nr zadania 1. 2,
Wypelnia  'Maks, liczba pkt 4 4
t
cezamnator Uzyskana liczba pkt
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4 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 3. (3 pkt)

Oblicz, ile jest liczb naturalnych szeéciocyfrowych, w zapisie ktorych wystgpuje doktadnie
trzy razy cyfra 0 i doktadnie raz wystgpuje cyfra 5.
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Egzamin maturalny z matematyki 5
Poziom rozszerzony

OAPOWICAZ: .....voeeeeeeeecieeiecee ettt ettt ae et s s seeaeessessseseesseessesssessessserseessesssesanerneees :
. Nr zadania 3.
Wypelnia  ['Maks, liczba pkt 3
t
S SIESIOE Uzyskana liczba pkt
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6 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 4. (4 pkt)
Rozwiaz rownanie cos2x+cosx+1=0 dlaxe <0, 27r> .

PO i ien it wm smissso s s s i i iy i onSien s e e b S i s s e i s s i s
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Egzamin maturalny z matematyki 7
Poziom rozszerzony

Zadanie 5. (5 pkt)
Ciag liczbowy (a, b, c) jest arytmetyczny i a+b+c=33, natomiast ciag (a—l, b+5, c+19)
jest geometryczny. Oblicz a, b, c.

A BOWIEHZE: . cuuusisniusmissnissminsninsmbivensusminsabinmbinniineiissiisnansssnvanbusninsissbianssndssnsvanisanis missa s :
. Nr zadania 4. S.
WYPF‘“‘: Maks. liczba pkt 4 5
cezaminator Uzyskana liczba pkt
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8 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 6. (6 pkt)
Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych rownanie x” + 2(1 —m)erir‘:n2 -m=0

ma dwa rézne rozwiazania rzeczywiste x, , x, spelniajace warunek x, -x, <6m <x; +x; .
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Egzamin maturalny z matematyki 9
Poziom rozszerzony

A BOWIEHZE: . cuuusisniusmissnissminsninsmbivensusminsabinmbinniineiissiisnansssnvanbusninsissbianssndssnsvanisanis missa s :
. Nr zadania 6.
Wypf:lmta Maks. liczba pkt 6
cgzaminator Uzyskana liczba pkt
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10 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 7. (4 pkt)
Prosta o rownaniu 3x—-4y-36=0 przecina okrag o $rodku § = (3,12) w punktach 4 i B.

Dhugos¢ odcinka AB jest rowna 40. Wyznacz réwnanie tego okregu.
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Egzamin maturalny z matematyki i1
Poziom rozszerzony

O POWIEAZ: ... ittt esinssbnashasenadsiasssadshnds pesiasisasstashtasbzassssnsadrzns snd hasdiaslstasishnsntnslsbassnashnadnsastivhs .
. Nr zadania 7.
Wypelnia  ["Vaks, Ticzba pkt 4
Egramnator Uzyskana liczba pkt
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12 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 8. (4 pkt)

Reszta z dzielenia wielomianu W(x) =4x’ —5x" —23x+m przez dwumian x+1 jest rowna 20.

Oblicz wartos¢ wspotczynnika m oraz pierwiastki tego wielomianu.

OAPOWIEAZ: ...ttt ettt st esae e e e e e aees e easesaaess e e e e sneraeansesrsesneerneesnenns
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Egzamin maturalny z matematyki 13
Poziom rozszerzony

Zadanie 9. (5 pkt)
Dany jest trojkat ABC, w ktérym |4C|=17 i |BC|=10. Na boku 4B lezy punkt D taki, ze

|AD|:|DB|=3:4 oraz [DC|=10. Oblicz pole tréjkata ABC.

OAPOWIEAZ: ......eeeeeeieceecee ettt ettt e et ne e e saesrse e seeesneeessesssnansneesneesss e sssesaseesseersnns .
. Nr zadania 8. 9.
Wypelnia  ['Maks, liczba pkt 4 5
cgzaminator Uzyskana liczba pkt
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14 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 10. (4 pkt)
W ostrostupie ABCS podstawa ABC jest trojkatem rownobocznym o boku dlugosci a.

Krawgdz AS jest prostopadta do ptaszczyzny podstawy. Odlegtos¢ wierzchotka 4 od $ciany
BCS jestrowna d. Wyznacz objgtos¢ tego ostrostupa.
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Egzamin maturalny z matematyki 15
Poziom rozszerzony
A BOWIEHZE: . cuuusisniusmissnissminsninsmbivensusminsabinmbinniineiissiisnansssnvanbusninsissbianssndssnsvanisanis missa s :
. Nr zadania 10.
Wypelnia  "Vaks. liczba pkt 4
egzaminator

Uzyskana liczba pkt
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16 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 11. (4 pkt)

Rzucamy cztery razy symetryczna szeScienna kostka do gry. Oblicz prawdopodobienstwo
zdarzenia polegajacego na tym, ze iloczyn liczb oczek otrzymanych we wszystkich czterech
rzutach bedzie réwny 60 .
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Egzamin maturalny z matematyki 17
Poziom rozszerzony

O POWIEAZ: ... ittt esinssbnashasenadsiasssadshnds pesiasisasstashtasbzassssnsadrzns snd hasdiaslstasishnsntnslsbassnashnadnsastivhs .
. Nr zadania 11.
Wypelnia  ["Vaks, Ticzba pkt 4
Egramnator Uzyskana liczba pkt
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18 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony

Zadanie 12. (3 pkt)
Na rysunku przedstawiony jest fragment wykresu funkcji logarytmicznej f okreslonej wzorem

f(x)=log,(x-p).
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a) Podaj wartos¢ p.
b) Narysuj wykres funkcji okreslonej wzorem y = | f (x)| :

c) Podaj wszystkie wartosci parametru m, dla ktéorych rownanie |f(x]‘:m ma dwa

rozwigzania o przeciwnych znakach.
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Egzamin maturalny z matematyki 19
Poziom rozszerzony

O POWIEAZ: ... ittt esinssbnashasenadsiasssadshnds pesiasisasstashtasbzassssnsadrzns snd hasdiaslstasishnsntnslsbassnashnadnsastivhs .
. Nr zadania 12.
Wypelnia  'Maks. liczba pkt 3
cgzaminator Uzyskana liczba pkt
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Egzamin maturalny z matematyki
Poziom rozszerzony
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BRUDNOPIS



